


Concursul „Șah în școală”
 Elevii care au reprezentat liceul 
nostru la Concursul ,,Șah în școală,, 
de la Tg Mureș au fost : Andruș 
Maria ( X E), Andruș Andrei ( X G), 
Cârpaci De Frutos Jaime ( X C) si 
Moise  Mihai Alexandru ( XII A)
Șahiștii noștri au jucat partide  
frumoase, folosind cunoștințele 
dobândite pe parcursul pregătirilor 
de la cercul de șah. 
Elevii liceului nostru au demonstrat 
încă o dată că perseverența și talentul     
conduc   la performanță, obținând 
rezultate deosebite la nivel liceal.
 Andruș Maria, elevă în clasa 
a X-a E, a reușit să urce pe podium, 
obținând locul al III-lea la categoria 
fete liceu, în urma unor partide 
echilibrate și bine gestionate.

 Un rezultat excepțional a fost 
obținut de Moise Mihai Alexandru, 
elev în clasa a XII-a A, care a câștigat 
locul I la categoria băieți liceu, 
dovedind o foarte bună pregătire, 
stăpânire de sine și abilități strategice 
deosebite.
 Participarea la acest concurs 
confi rmă interesul tot mai mare al 
elevilor pentru șah, precum și 
importanța susținerii activităților 
extracurriculare care contribuie la 
dezvoltarea armonioasă a tinerilor.  
 Felicitări elevilor pentru 
rezultatele obținute și profesorilor 
îndrumători pentru sprijinul acordat! 



Olimpiada de Informatică și TIC

 Performanța și pasiunea pentru tehnologie au fost  demonstrate de 
elevii liceului nostru, care au obținut rezultate remarcabile la etapa 
județeană a Olimpiadei de Informatică și TIC. Prin muncă susținută, 
perseverență și îndrumare atentă din partea profesorilor, aceștia au reușit 
să se evidențieze într-un domeniu competitiv și provocator.

 Clasa a IX-a
 Locul III – Heresanu Cristian (a IX-a A)
 Mențiune – Moldovan Sandu Lucian (a IX-a A) și 
 Zangar Lucian Emanuel (a IX-a A)
 profesor Botezan Claudia

 Clasa a X-a
 Locul II – Luca Denisa Natalia (a X-a C)
 Locul III – Degan Bogdan Andrei (a X-a A)
  profesor. Goșa Mihaela

 Clasa a XI-a
 Mențiune – Onițiu Darius Alin (aXI-a A), profesor Botezan Claudia

 Rezultate notabile – Beian Luca Mihai (aXI-a C) și 
 Kozel David-Kristian (aXI-a D), pregătiți de prof. Foșcan Andreea.

 Aceste rezultate refl ectă nu doar talentul elevilor, ci și dedicarea
 profesorilor care îi îndrumă cu profesionalism și pasiune. Olimpiada de 
Informatică și TIC rămâne un cadru de excelență, unde creativitatea, 
gândirea logică și abilitățile tehnice sunt puse în valoare.
Felicitări tuturor elevilor si profesorilor coordonatori pentru
 performanțele obținute 



,,Credința văzută prin ochii lui Mihai 
Eminescu”

 În cadrul concursului județean de creație  ,,Credința 
văzută prin ochii lui Mihai Eminescu”, elevii noștri au obținut 
următoarele rezultate: 
 - secțiunea interpretare-recitare:
Oroian Melisa ( XIE)- Premiul al III-lea,
Lup Oana (XI E) -Mențiune
  -secțiunea  desen:  Popa Ariana (XE)-Mentiune, Rus 
Diana (XI E) -Mențiune, iar eleva Badea Daria (XIE) a obținut 
MARELE PREMIU  (nivel județean).
 Felicitari,fetelor! 
 Felicitari, doamna profesoara Moldovan Paula!

   

  



   Fotbal și badminton la ONSS

 Sportul școlar continuă să ofere motive de mândrie, iar 
rezultatele obținute în cadrul competiției ONSS confi rmă talentul și 
determinarea elevilor pasionați de fotbal și badminton.
 În cadrul fazei județene a competiției, echipa de fotbal 
băieți U16 a reușit o performanță deosebită, clasându-se pe locul al 
II-lea, după un parcurs  solid și meciuri disputate   la cel mai înalt nivel,
iar echipa fetelor a obtinut binemeritatul loc I. 
 Ambiția, spiritul de echipă și dorința de victorie au fost elementele 
care au făcut diferența pe teren.
 Rezultatele bune au continuat și la categoria U18, unde 
echipa de fotbal băieți a obținut locul al III-lea la faza județeană.  
 Avem fete  cu rezultate foarte bune și la badminton:
  locul al III -lea :eleva Oroian Melisa - Georgiana din clasa a XI-a E
  mențiune  eleva Chiorean Carmen Romina din clasa a X-a A 
Competiția a fost una intensă, însă elevii au demonstrat maturitate în joc 
și o evoluție constantă, reușind să urce pe podium.
 Aceste performanțe refl ectă nu doar talentul sportivilor, ci și munca 
depusă la antrenamente, implicarea profesorilor coordonatori și susține-
rea comunității școlare. 
 Rezultatele obținute reprezintă un pas important în dezvoltarea 
sportivă a elevilor și o motivație în plus pentru viitoarele competiții.
   Felicitări elevilor!
  Felicitari, domnilor profesori Ciuca Claudiu si Botezan Cosmin 
pentru aceste realizări și mult succes în continuare!



                       Elevi talentați



                                                                Desene realizate de eleva 
                                      Balica Alexia (clasa a IX-a E)
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